

# 第七届大型海参节

抢购时间:9月26日—30日 抢购电话:85196138 13065062297

抢购地点:山东新闻大厦一楼大厅(泺源大街6号)

## 第七届 海参节 重阳国庆双节庆

再过几天就是十一黄金周,而随之而来的还有九九重阳节,黄金周与重阳节的重叠,给了子女们孝敬长辈的机会,在双节来临之际,第七届海参节将于9月26日(本周五)拉开帷幕。据了解,本届海参节将为省城市民奉上优质但价廉的上等刺参,更有1280元/斤的美国特级刺参等您来抢购。



### >>九九重阳“撞车”十一黄金周

众所周知,九九重阳节,是一年一度的老人节,也是子女们孝敬长辈的一个契机,巧合的是,今年的重阳节跟十一黄金周“撞车”,农历九月初九刚好是10月2号。“以前过重阳节,只能打个电话给爸妈,让他们注意身体,今年赶上了十一假期,这样就可以回家探望他们了。”采访中记者了解到,不少在外地工作的年轻人,因为工作的原因不能陪伴父母左右,而今年恰逢重阳节和十一黄金周

重叠,他们打算借此机会回家探望和孝敬父母。

“虽然现在有空回家了,但是不知道该给长辈带什么礼物。”在济南工作的小周告诉笔者,他老家在潍坊,他想要在黄金周回家的时候给父母带点礼物,可是又不知道带什么是好?走访中笔者发现,不仅是小周,不少人都为给父母等长辈选购礼物而犯愁,买的一些常见的礼品没有多大意义,而买一些高档补品又有些负担不起。

### >>秋冬两季进补首选海参

对市民健康而言,食用海参的好处不言而喻,据了解,海参中含有的活性物质酸性多糖、多肽等能大大提高人体免疫力,人体只要免疫力强,就能抵抗各种疾病的侵袭。大量含有的硒能有效防癌抗癌,硫酸软骨素能延缓衰老,精氨酸、锌能滋阴壮阳等。另外,海参还具有修复再生功能,如快速使伤口愈合、修复多年受损的胃肠、修复免疫系统、修复胰岛、恢复造血功能等等,体现了海参的强大修复再生特征。

体内的新陈代谢速度也有所减缓,体内开始储藏营养物质。在秋冬进补海参不但效果更为明显,而且过剩的营养成分也会储备在人体当中,等来年开春继续发挥效应。

“其实对于秋冬季节手脚冰凉的人,适当吃海参可以祛除寒气、增强体质。”采访中,营养学家告诉笔者,海参是温性食(药)物,能够补肾益精,养血润燥,蛋白质易于吸收、消化,而对于秋冬两季容易手脚冰凉、夜尿频多的市民,适当进补可祛除寒气、增强体质。“还有一些容易在冬季复发的慢性病患者也可以食用海参。”营养学家补充说。

不少人觉得进补海参应该等到交九,实际上,进入秋冬季后,随着天气转冷,人

### >>第七届海参节周五火爆开始



现在好消息来了,第七届海参节将于本周五(9月26日)举行,“为了答谢一直以来对我们支持的泉城市民,我们将在本周五举办第七届海参节,就是想让市民在老人节到来前买到优质海参孝敬父母。”采访中,海参节负责人告诉笔者,到现在他们已经连续举办了多届海参节,一直以来口碑都不错,而凭借海参过硬的质量,此前的历届海参节展销会上,每次准备的数百斤海参被抢购一空,而且事后市民都反映称海参质量不错。“这次也不例外,市民同样可以买到价格超低的优质海参,市民购买后装进

礼盒,送长辈或亲朋都会非常有面子。”该负责人介绍,如今重阳节即将到来,他们特地赶在节日之前推出第七届海参节,让更多消费者为长辈送去健康。

“此次展销仍然是优质的海参,特价的仅需990元/斤,买3斤送1斤,买5斤送2斤,欢迎广大市民前来选购。”活动负责人介绍,本次海参全部直接从工厂进货,省去了很多繁琐的中间环节,因此甩干了其中的水分,此次展销活动过程中完全是以海参工厂价与市民见面。

“另外此次活动优惠力度加大,买一斤海参送一斤半干海参。”据了解,活动主办方还决定在低价的基础上,推出力度空前的买一送一优惠,目的就是为了让回馈广大市民的支持。“此次赠送活动数量有限,仅有1000斤干半干海参,欢迎广大市民前来抢购。”采访最后,活动负责人邀请说,之前的海参节场场爆满,前来购买海参的市民络绎不绝,所以他提醒这次想要购买实惠海参的市民要抓紧时间,厂家准备的海参有限,如果不趁早的话,很可能再次“抱憾”。

### >>办泉城市民喜欢的海参节

“到现在,我们已经连续举办了六届海参节,每次活动都受到市民的欢迎,场面都异常火爆,这次我们还将一如既往地为广大市民提供优质海参。”采访最后,活动负责人表示,尽管之前举办了多届海参节,不过由于时间有限,不少市民错过了机会,觉得遗憾,为此他们又连续举办了多次,一方面他们想让更多市民尝到平价但质优的刺参,同时他们也想借此机会感谢新老客户一直以来的支持。

“我们想把海参展销活动办成市民最喜欢的海参节,市民前来可以购买优质的海参,而且可以享受多重礼遇。”采访中笔者了解到,自从海参展销会活动推出后,低价优质海参吸引了诸多的市民,同时活动也积攒了大量的人气,另外,不顾同行非议,连续多届推出平价价格海参,更是让老百姓切身享受到实惠,而活动当中提供包括泡发海参等诸多服务,避免海参营养流失,更是让市民拍手叫好,“我们要打造海参会展第一品牌,让市民买价低质优海参时就想到我们。”采访最后,活动负责人自信地说道。

#### 相关链接

### 海参的简单吃法

- 1.海参粥:**作为早餐海参可以切碎熬粥,在做海参粥前先把米粥熬好,然后把切碎的海参放进粥里,同时加入少量的盐和糖,适量的姜丝,再熬5分钟就可以出锅。海参粥保留了海参的营养,加入姜丝更有暖胃的作用。这种吃法比较适合平时吃海参的老年人,不但营养吸收好,而且口感比较柔和,也不会伤胃,对于老年人的体弱虚寒、产后虚弱的产妇,或者术后需要进补的人群大有好处。
- 2.海参鸡蛋羹:**将海参与少量木耳切碎后放入搅拌好的鸡蛋中蒸蛋羹,具有很好的滋阴养血效果。
- 3.蘸食:**每早食一个,可蘸蜂蜜和白糖(糖尿病患者不建议使用该种食用方法),也可放入牛奶中送服,常年坚持有强身健体的功效。
- 4.凉拌海参:**将煮后的水发海参用凉水洗透,切成薄片或切成碎丁,加入适量盐、糖、醋、味精、蒜泥和香菜拌匀即可食用,清淡凉爽,柔脆滑嫩,鲜味可口。
- 5.海参清汤:**将海参切碎,入锅烧开,取方便面调料少许,根据个人口味调理。
- 6.海参蘑菇汤:**用海参加蘑菇、玉兰片、虾皮煮汤,为中老年人理想的滋补品。
- 7.辣根海参(海边渔民喜欢的吃法):**盘子里放上一些冰块,将煮熟的海参切成薄片均匀地盖在冰块上面,把辣根和味极鲜按个人口味搅拌在一起放在碗里,吃的时候直接用海参蘸食就可以了,绝对海鲜料理的味道。

### >>1280元/斤美国特级刺参火爆预定中



值得注意的是,除了特价海参和买一送一活动外,第七届海参节还有一大亮点,那便是市民可以买到1280元/斤的美国特级刺参,而且不少老客户听说后早就开始预定了,“预订电话都快要打爆了!”

产自美国墨西哥湾,自然环境野生生长,体型较大,肉质肥厚,营养丰富。体长一般8厘米以上。一般每斤40头左右。生长周期长,4-5倍涨发体积,其生活在水深100米到350米左右的深水中,而普通刺参生活在30-100米的海洋中,因此刺参的生存环境更冷、压强更大,所以比普通刺参生长周期长1-2年,肉质更厚,刺多而细长,营养价值更加丰富。胶原蛋白、海参皂甙、海参粘多糖等重要营养成分均很高。

“市民如果没有抢到质优实惠的海参而感到遗憾,如果没有合适的礼物孝敬父母,那么现在机会来了,时间仅有两天,欲购从速。”上述活动负责人强调说。

据了解,此次接受预定的美国刺参